

Финансовая корпорация "БКСБ": наша цель - процветание населения республики

В начале нынешнего года финансовый рынок Башкортостана пополнился новым участником - Финансовой корпорацией "БКСБ". В ее структуру входят: ОАО АКБ "Башкомснаббанк", Управляющая компания "ИнвестКапитал", НПФ "Пенсионные сбережения" и Лизинговая компания "БКС-лизинг". Президент ФК "БКСБ" - председатель правления ОАО АКБ "Башкомснаббанк", депутат Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан Флюр Галлямов.



Основной целью деятельности ФК "БКСБ" является создание условий не только для успешного ведения, но и для развития бизнеса клиентов, предоставление частным лицам пакета финансовых услуг, воспользовавшись которыми они могут существенно улучшить свое материальное благосостояние. Своей миссией корпорация считает участие в социально значимых инвестиционных проектах, обеспечение стабильного развития бизнес-единиц корпорации, содействие решению задач государства в области социальной защиты граждан, развития культуры, образования, здравоохранения и спорта.

Финансовая корпорация объединяет усилия нескольких компаний, осуществляющих деятельность на финансовых рынках. В центре ее внимания находятся клиенты, задействованные в различных секторах экономики. Однако такие отрасли, как строительство, агропромышленный комплекс, жилищно-коммунальное хозяйство, социальная сфера рассматриваются как приоритетные. В числе основных конкурентных преимуществ ФК "БКСБ": репутация надежного партнера, значительная клиентская база, высокопрофессиональный коллектив и современные технологии, широкая продуктовая линейка, прозрачность бизнеса и предсказуемость финансо-

вой политики. Корпорация предоставляет своим клиентам широкий спектр финансовых услуг: корпоративные и розничные банковские продукты, инвестиционно-банковские услуги, лизинговые продукты, управление активами и благосостоянием, негосударственное пенсионное обеспечение. Общий объем активов структур, входящих в ФК "БКСБ", - семь миллиардов рублей.

Одним из крупнейших активов Финансовой корпорации является ОАО АКБ "Башкомснаббанк", имеющий двадцатилетний опыт успешной работы в банковском секторе Башкортостана и России. Крупный и перспективный сегмент, имеющий серьезный потенциал роста, - это Негосударственный пенсионный фонд "Пенсионные сбережения". В рамках данного направления планируется привлекать значительные объемы средств для инвестирования в реальный сектор экономики с целью обеспечения достаточной эффективности вложений и стабильных выплат дополнительных пенсий гражданам. Корпо-

рация планирует активно развивать услуги лизинга через специализированные и успешно работающие на рынке региона лизинговые компании, уже предоставившие своим клиентам более одного миллиарда рублей финансирования лизинговых сделок. В составе ФК "БКСБ" - компания "ИнвестКапитал", имеющая опыт управления паевыми инвестиционными фондами и ценными бумагами в сумме один миллиард рублей. В ближайшей перспективе - начало сотрудничества корпорации с Российским банком развития, что позволит значительно расширить масштабы ее деятельности.

Корпорация "БКСБ" развивает свою деятельность в сфере строительства. В частности, осуществляется застройка квартала "Уфимский Кремль", ограниченного улицами Цюрупы, Октябрьской Революции, Новомостовой, Коммунистической, площадью 170 тысяч квадратных метров. В ближайших планах - возвести еще 20 тысяч квадратных метров жилых помещений.

"Башкомснаббанк", являющийся кредитным учреждением, активно работает в кредитовании агропромышленного комплекса, он входит в пятерку лучших в республике по данному направлению. В числе главных задач на ближайшее время - занять лидирующие позиции в кредитовании сферы ЖКХ.

Инвестиции в экономику Башкортостана, уже осуществленные компаниями, вошедшими в Финансовую корпорацию "БКСБ", составляют 3,9 процента от всего объема кредитования предприятий и организаций республики.

Финансовая корпорация имеет четкое видение своей деятельности на ближайшее время и десятилетнюю перспективу. В течение первых пяти лет работы в различные отрасли экономики Республики Башкортостан планируется инвестировать пять миллиардов рублей. В целом вклад ФК "БКСБ" в валовый региональный продукт будет исчисляться десятками миллиардов рублей.

Накануне Дня Республики Финансовая корпорация "БКСБ" желает своим клиентам и партнерам, а также всем уфимцам мира и добра, крепкого здоровья и процветания, успехов во взаимовыгодном сотрудничестве и дальнейшей плодотворной деятельности на благо родного Башкортостана и всей России!

**Подготовила
Ирина КАРПЕНКО.**

Реклама

Развитие нотариата идет на благо граждан

"Вечерка" уже писала о деятельности Нотариальной палаты Республики Башкортостан. А сегодня подробнее об этом расскажет нашим читателям Президент Нотариальной палаты Республики Башкортостан Альфия Хайдарова.



- В настоящее время на территории Республики Башкортостан осуществляют свою деятельность сто девяносто семь нотариусов, занимающихся частной практикой. В соответствии с действующим законодательством контроль за исполнением профессиональных обязанностей этих нотариусов осуществляет Нотариальная палата Республики Башкортостан.

Стать представителем этой профессии достаточно сложно. Помимо диплома о высшем юридическом образовании, необходимо пройти стажировку у нотариуса. Кандидат на должность стажера должен выдержать внушительный экзамен, конкурс на котором порой бывает восемь-девять человек на одно место. После успешного прохождения стажировки в течение шести месяцев одного года, стажера нотариус ожидает квалификационный экзамен, сдав который, он получает лицензию на право нотариальной деятельности. Но и это не означает, что он может открыть свою контору. Лицу, обладающему лицензией на право нотариальной деятельности, для того чтобы стать нотариусом, необходимо подтвердить свой высокий статус. То есть получить наивысшие оценки в конкурсе на замещение вакантной должности нотариуса.

Число нотариусов в регионах России устанавливается согласно квотам, определенным исходя из численности населения того или иного города, района и так далее.

С многими вопросами обращаются сегодня граждане к нотариусам: начиная от удостоверения сделок, получения наследства, удостоверения завещания и доверенностей и до выдачи свидетельств нахождения гражданина в живых. Также в последние годы составляется немало брачных договоров - супруги предпочитают оговаривать имущественные обязательства заранее, даются потом не возникало спорных ситуаций.

В настоящее время в связи с развитием информационных технологий на территории всей страны планируется введение электронной подписи и электронного документооборота. То есть наряду с привычными документами, выполненными на бумаге, будет осуществляться электронный документооборот, который обещает значительно упростить жизнь граждан, избавить от беготни по многочисленным инстанциям за той или иной справкой.

Конечно, нотариусы в силу возложенных на них законом функций одними из первых начнут участвовать в указанных нововведениях. В связи с этим Нотариальной палатой Республики Башкортостан проводится комплекс необходимых мероприятий: подготавливается высокотехнологичная компьютерная техника, проводится стандартизация рабочих мест и обучение персонала, приобретается соответствующее программное обеспечение.

На базе Нотариальной палаты РБ был создан компьютерный класс для обучения информационным технологиям. В сентябре состоялся специальный семинар нотариусов республики и видеоконференция с начальником Удостоверяющего центра нотариата России Михаилом Веселовым, который разъяснил собравшимся все вопросы, связанные

с обеспечением нотариального сообщества ключами электронной подписи, установкой программных средств, необходимых для работы с электронной подписью. В конце ноября мы должны получить электронные ключи, с помощью которых будем работать в сфере электронного документооборота.

Но среди ежедневных, требующих большого внимания забот нельзя забывать и о простых человеческих ценностях. Вот почему нотариусы решили принять активное участие в благотворительных акциях. На собранные в ходе упомянутого семинара средства Нотариальной палатой РБ закуплены специальные программы для коррекции зрения ребят из Белебеевской специальной школы-сада № 37 (дети с нарушением функций зрения). В благодарность ребята прислали нотариусам оригинальные поделки, выполненные собственными руками. Также Нотариальная палата республики планирует приобрести классные доски, оснащенные софитами, и компьютеры - для Шафрановской санаторной школы-интерната.

- Хочу обратить внимание читателей еще на одно организационное мероприятие, - добавляет, завершая свой рассказ, Альфия Хайдарова. - Независимо от того, что нотариусы в течение рабочего времени дают бесплатные консультации, Нотариальной палатой Республики Башкортостан образована специальная общественная приемная по предоставлению бесплатных консультаций гражданам по вопросам, требующим нотариального оформления. В ней также ведут прием нотариусы.

Прием проводится по адресу: Уфа, улица Кирова, 31, офис № 5, каждую субботу с 9.00 до 15.00. Записаться на прием можно по телефону (347) 250-00-40. Консультации - бесплатные.

**Ирина НУРИМАНШИНА.
НА СНИМКЕ: Президент Нотариальной палаты Республики Башкортостан Альфия Хайдарова.**

Фото Лилии ЗАГИРОВОЙ.